

Advokátní kancelář

JUDr. Lubomír Málek JUDr. Marcela Málková

Havlíčkův Brod, Horní 6, tel., 569424412, 569424413, e-mail: malek@hbnet.cz

19.8.2020

Vážený pane,

v zastoupení Městyse Trhová Kamenice reaguji s odkazem na dříve zaslanou moji plnou moc na Vaši žádost o poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb. ze dne 15.8.2020. Přikládám kopii přílohy pachtovní smlouvy ze dne 30.4.2020, dle sdělení paní starostky jiná příloha již neexistuje. Omlouvám se za mé opomenutí.

Osobně vnímám jako zcela zbytečné žádat opakovaně o Vaše požadavky dle zák. č. 106/1999 Sb. Bude zcela dostačovat, když budete stručně a jasně konkretizovat požadavky pana Nikla a já se vždy pokusím celou záležitost uspokojivě vyřešit.

Musím ale odmítnout Vaše tvrzení, které jste uvedl ve zpětvzetí stížnosti ze dne 14.8.2020. Tvrdíte, že tím, že jste stížnost podal, Vám byla teprve pachtovní smlouva poskytnuta. Toto tvrzení je ale zjevně nepravdivé. Pachtovní smlouvu jsem Vám zaslal doporučeně dne 6.8.2020, Vaše stížnost je ze dne 7.8.2020. Netvrďte tedy úřadům něco co není pravda. Já jsem Vám vše zaslal a sdělil bez ohledu na Vaši stížnost. Tento zcela zbytečný podnět jsem určitě nepotřeboval.

Jsem nucen Vás zároveň vyzvat k respektování mojí plné moci, paní starostka mně rozhodně nebude Vaši korespondenci přeposílat. Pokud ji nebudete nadále zasílat výlučně k mým rukám, nebude na ni reagováno, popř. budu reagovat stejně a nebude respektována

Vaše plná moc od pana . Abych Vám to zjednodušil, sděluji Vám veškeré možnosti komunikace s naší kanceláří:

- 1) využití služeb pošty:
 - adresa: JUDr. Lubomír Málek, Advokátní kancelář, Horní čp. 6, 580 01 Havlíčkův Brod,
(je mně zcela jedno zda budete zásilky zasílat obyčejně nebo doporučeně),
- 2) e-mailem:
 - adresa: malek@hbnet.cz
- 3) datovou schránkou:
 - adresa: 87ggx2r

(snad si z toho vyberete).

Stejně tak ale obráceně očekávám Vaše jasné sdělení, jakým způsobem Vám mám odpovídat, Váš požadavek budu bez výhrad a bez ohledu na náklady akceptovat. Vzhledem k Vaším výhradám vůči použití datové schránky by snad byla nejvhodnější e-mailová korespondence.

Můj klient pochopitelně vítá zájem občanů až ve Strakonících o úspory obecního rozpočtu, ale obávám se, že vynakládání finančních prostředků obce za mé služby Vás opravdu nemusí tížit. Pochopitelně že pokud budete požadovat vyčíslení těchto nákladů, bude Vám tato informace stejně jako ostatní poskytnuta.

Uvádíte, že smyslem Vašeho počínání je zajištění přístupu na zemědělský pozemek pana Nikla č.parc. 3169 za účelem jeho zemědělského hospodaření. Pravděpodobně mně něco ušlo, ale prosím o Vaše sdělení z čeho plyne povinnost obce zajišťovat občanům přístup na zemědělské pozemky za účelem soukromého zemědělského hospodaření.

Rád opětovně vyhovím všem Vaším požadavkům. Pokud ale budete chtít dosáhnout pro pana . něčeho konkrétního, zvažte, zda nebude účelnější zvolit nějakou jednodušší a rychlejší formu. Pokud ale budete chtít nadále pokračovat v obdobně zbytečné korespondenci, určitě se přizpůsobím. Jen jsem poněkud fascinován tím, jak někdo dokáže z požadavku doplnění o přílohu zaslaného podkladu vytvořit dopis v rozsahu více jak jedné strany (osobně bych to viděl na 1-2 věty).

S pozdravem

JUDr. Lubomír Málek
advokát

Příloha: příloha pachtovní smlouvy – zakreslení pozemku